
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Τιµούµε τη νεολαία µας,

αντλούµε κουράγιο και αισιοδοξία από τους

εθνικούς µας αγώνες»_ Με κάθε επισηµότητα και

µε παρελάσεις σε όλες τις δηµοτικές ενότητες και

οι φετινές παρελάσεις

Με κάθε επισηµότητα και µε παρελάσεις σε όλες τις

δηµοτικές ενότητες του γιορτάζεται και φέτος στον

δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη η διπλή επέτειος για την

απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό

ζυγό και για το ΟΧΙ του 1940.

Τις παρελάσεις αναµένεται να παρακολουθήσουν

εκπρόσωποι του δήµου µας σε κάθε δηµοτική ενότητα

και να χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας µας

να παρελαύνει στο Πανόραµα, την Πυλαία, τον

Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο.

∆. Πυλαίας-Χορτιάτη: Με

παρελάσεις σε όλες τις δηµοτικές

ενότητες και οι φετινές παρελάσεις

την 28η Οκτωβρίου
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� δήµος Πυλαίας Χορτιάτη δηµοτικές ενότητες παρελάσεις

Στο Πανόραµα η παρέλαση θα ξεκινήσει στις 11 το

πρωί, το ίδιο και στον Χορτιάτη, όπου θα παρελάσουν

οι µαθητές και οι µαθήτριες των σχολείων του

Χορτιάτη, του Ασβεστοχωρίου, της Εξοχής και του

Φιλύρου, ενώ στην Πυλαία η παρέλαση θα ξεκινήσει

στις 11.45.

«Τιµούµε την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από

τον τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού

λαού το 1940. Ιδιαίτερα στις σηµερινές δύσκολες για

τη χώρα µας εποχές αντλούµε κουράγιο και αισιοδοξία

από τους εθνικούς µας αγώνες. Για άλλη µια χρονιά

χωρίς τις εξέδρες των επισήµων, αιρετοί εκπρόσωποι

και δηµότες στεκόµαστε δίπλα-δίπλα µε οµοψυχία,

οµόνοια και ενότητα για να χαρούµε τη νεολαία µας

να παρελαύνει µε υπερηφάνεια. Ας γίνουν αυτές οι

λαµπρές στιγµές της ιστορίας µας φωτεινά

παραδείγµατα για να σφυρηλατήσουµε το µέλλον της

πατρίδας µας», σηµειώνει χαρακτηριστικά ο δήµαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τις φετινές

εκδηλώσεις.

Στο πλαίσιο των φετινών επετειακών εκδηλώσεων η

Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, σε συνεργασία

µε τον ∆ήµο Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργανώνει

εκδήλωση µε το θεατρικό έργο «Γράµµατα στην

Ελλάδα του 1940 – 45» βασισµένο στο οµότιτλο

βιβλίο του Ροζέ Μιλιέξ, σε δύο παραστάσεις. Η πρώτη

θα γίνει στο Φίλυρο, την Κυριακή 28 Οκτωβρίου

2018, στις 7:30 το απόγευµα στην αίθουσα

εκδηλώσεων «Ηλίας Νικολαΐδης» του 3  ΓΕΛ

Χορτιάτη (Φίλυρο) και η δεύτερη την Τετάρτη 31

Οκτωβρίου, την ίδια ώρα στην Πολιτιστική αίθουσα

Ασβεστοχωρίου.
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Για να ξέρετε: Την 1η Μαΐου 2018 θα ενηµερώσουµε την Πολιτική απορρήτου και τους Όρους χρήσης, ώστε να

είναι πιο σαφείς και να καλύπτουν τη νέα νοµοθεσία περί προστασίας του απορρήτου στην Ευρώπη. Επιλέξτε

Αποδοχή για να µας ενηµερώσετε ότι συµφωνείτε µε τις αλλαγές. Μάθετε περισσότερα. ΑΠΟ∆ΟΧΉ
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